36. Horgas Judit - Jel vagy csapda

(Feladatlap- készítette: Kovácsné Fehér Beáta, Bársony István Tagiskola, Sárkeresztes)
1. Igaz (i) vagy hamis (h)?
- A két manó azért indult útnak, mert napról napra hidegebb lett. __

- Noel sapkája mentalevélből volt. __

- Az erdő közepéből rejtélyes füst gomolygott. __

- Noel keze hozzáfagyott a vasdarabhoz. __

- A varjú kinevette a manók butaságát. __

- Gáspár és Noel egy álmos lovagot talált a romok között. __

2. Fejezd ki más szóval!

vitatkozott - _________________________________________________________________

kalyiba - ____________________________________________________________________

imbolygott - _________________________________________________________________

3. Magyarázd meg a jelentését!
A kilehelt párától zúzmarás lett a körme. - ___________________________________________________________________________

Jóravaló madárpár sem rakott ott fészket. - ___________________________________________________________________________

4. Mi lehetett a lovag története? Folytasd a mesét 8-10 mondattal!    ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Oldd meg a keresztrejtvényt!

1. Vasmadár a kastély tetején.

2. A történet főszereplői.

3. Ez az állat ült a fa tetején.

4. Rozoga kastély más szóval.

5. Bizonytalan lábakon álló.

6. Napról napra nőtt a mesében.

7. Az egyik manó sapkája ilyen színű volt.

8. Így hívták az egyik manót.

9. Melyik évszakban játszódik a történet?

10. Ezek lógtak a bokrokon.

11. A lovagi öltözet része.

12. A furcsa holmik tulajdonosa.
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